

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年7月

18

星期四

农历己亥年六月十六

总 3480 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

程建平到丰溪街道调研指导创国卫工作

本报讯 吴双凤报道:7月15日上午,市政协主席程建平到丰溪街道调研指导创国卫工作,丰溪街道党工委主要负责人等陪同。

程建平一行实地察看了永丰南大道沿线基础设施、环境卫生等情况,对存在的实际问题和薄弱环节提出了指导性意见。在丰溪街道小康城居凤尖新区,程建平仔细查看了这里的环境卫生和城市管理状况,并与社区居

民亲切交谈,详细了解创国卫工作开展情况。

程建平对丰溪街道环境卫生整治工作表示了肯定。他指出,创国卫工作既是一项民生工程也是一项民心工程,希望街道继续以创国卫工作为抓手,推进网格化管理,切实改善和提升社区卫生状况,提升人居环境,让创卫工作成为群众心中的一件大好事。

中共上饶市广丰区委十三届八次全体(扩大)会议召开

谭赣明作区委常委会工作报告 郑华森总结上半年全区经济社会发展情况

本报讯 记者吴柳报道:7月15日,中共上饶市广丰区委十三届八次全体(扩大)会议在市民中心16楼会议室召开。

区委书记谭赣明作区委常委会工作报告并作总结讲话。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,按照省委十四届八次全体(扩大)会议、市委四届八次全体(扩大)会议部署,坚持稳中求进的工作总基调,坚持新发展理念,坚持高质量跨越式发展首要战略,鼓足干劲、真抓实干,奋力开启“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”的新征程,努力描绘好新时代广丰改革发展新画卷。

区委副书记、区长郑华森总结上半年全区经济社会发展情况,并部署下一步重点工作。区委委员、候补委员出席会议。

会议传达了学习了省委第十四届八次全体(扩大)会议和市委四届八次全体(扩大)会议精神;会议组织了分组讨论,审议通过了《中共上饶市广丰区委关于深入学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神奋力谱写新时代广丰改革发展新篇章的意见》。

在当天上午举行的第一次全体会议

上,谭赣明指出,今年以来,在市委、市政府的坚强领导下,区委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻省市决策部署,团结带领全区干部群众忠诚担当、真抓实干,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险,各项工作有力有序有效推进,经济社会发展稳中有进、进中向好,良好态势更加明显,高质量发展迈出坚实步伐。

谭赣明代表区委常委会从六个方面向全会报告了上半年区委常委会工作:一是持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,政治立场更加坚定;二是坚持转型升级,发展优势更加明显;三是坚持建管并重,城乡面貌更加靓丽;四是坚持改革攻坚,发展活力更加强劲;五是坚持民生优先,百姓生活更加美好;六是坚持管党治党,政治生态更加清朗。

谭赣明强调,要以总书记再次视察江西为最大动力、最大鞭策、最大支持,进一步咬定发展目标、坚定发展信心、集中发展力量把广丰的事情办好。总书记视察江西重要讲话,为推动中部地区崛起和江西的发展擘画了宏伟的蓝图,对江西工作提出了“在加快革命老区高质量发展上作示范、在推动中部地区崛起



大会现场。记者周振宇/摄

上勇争先”的目标定位和“五个推进”的更高要求,通篇闪烁着马克思主义政治家的远见卓识、深邃眼光,是我们做好各项工作的总遵循、总定位、总航标。区委将坚持把学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神作为当前及今后一个时期的头

等大事,用心领会、用情感悟、用力落实,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,牢记总书记殷殷嘱托,不忘初心、感恩奋进,埋头苦干、奋力拼搏,凝聚起心往一处想、劲往一处使的磅礴力量, (下转2版)

广丰区2019征兵工作电视讲话

区委副书记、区长 郑华森

全区广大适龄青年、各位家长朋友们、同志们:

大家好!

根据国务院、中央军委的决策部署,一年一度的征兵工作现已全面展开。在此,我谨代表上饶市广丰区人民政府向积极报名的适龄青年和家长朋友们致以崇高的敬意!向长期以来关心支持征兵工作的社会各界人士和广大干部群众表示衷心的感谢!向工作在征兵一线的全体同志们表示亲切的问候!

国无防不立,民无兵不安。习近平总书记深刻指出,实现中华民族伟大复兴,必须坚持富国和强军相统一,努力建设巩固国防和强大军队。当前,国际政治经济格局正在发生深刻变化,我国面临的安全威胁日趋复杂。历史时刻昭示我们,落后就要挨打,强军才能安邦。做好征兵工作,为部队输送优秀兵员,是加强国防和部队建设的基础性工作,是关系国家安全稳定的大事,也是人民政府的一项重要职责。

军队向前进,人民是靠山。关心国防就是关心我们的家园,支持军队就是建设我们的家乡。广丰这片红色热土素有拥军优属、拥政爱民的优良传统。革命战争年代,无数优秀广丰儿女踊跃参军参战,为新中国的诞生建立了不朽的功勋。和平时期,广丰人民满怀拳拳报国之心,把一批批优秀青年送入部队,谱写了一曲曲热爱国防、关心国防、支持国防建设的新篇章。我们要继承和发扬好这一优良传统,把优质兵员源源不断地输送到部队,为国家巩固国防力量、建设强大军队持续作出应有贡献。

一人参军,全家光荣。广大青年朋友们,保家卫国、巩固国防是每名适龄青年的神圣职责,依法服兵役是每名适龄青年应尽的光荣义务。部队是成长成才的大学校,是百炼成钢的大熔炉,是施展才华的大舞台。军营生活将使你们培养出优良的思想作风,练就出顽强的意志品质,打造出过硬的能力素质,塑造出良好的个人

形象。将来你们无论是在部队奋斗,还是在地方发展,这些都将令你们终生受益。

在此,衷心希望广大优秀青年积极响应祖国的征召,到火热的军营中去,到祖国需要的地方去,在实现强国梦、强军梦的伟大征程中贡献聪明才智、放飞人生梦想。同时,也真诚希望大家长朋友们鼓励和支持子女参军报国,努力争当新时期的拥军模范。

各地各部门及兵役机关要站在战略全局的高度,深入学习贯彻习近平强军思想,把征兵工作作为一项严肃的政治任务抓紧抓实,强化组织领导、广泛宣传动员、严格审查把关,确保兵员质量。

最后,祝愿我区有更多的优秀青年光荣入伍,在军营锻炼成才,早立新功,为全区的父老乡亲争光添彩,努力谱写无愧于时代、无愧于人民、无愧于青春的绚丽篇章!

盛夏的广丰,处处能感受到火热的发展激情。

在团结奋进的热烈气氛中,7月15日,中共上饶市广丰区委十三届八次全体(扩大)会议举行,点燃了全区上下的谋发展、促发展的热情,再次奏响了新时代广丰改革发展的最强音。

上午8时30分,全会开幕。区委书记谭赣明代表区委常委会作报告。报告总结成绩客观实在,擘画蓝图鼓舞人心,谋划未来路径清晰。他强调要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,按照省委十四届八次全体(扩大)会议、市委四届八次全体(扩大)会议部署,坚持稳中求进的工作总基调,坚持新发展理念,坚持高质量跨越式发展首要战略,鼓足干劲、真抓实干,奋力开启“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”的新征程,努力描绘好新时代广丰改革发展新画卷。

会议传达了学习了省委第十四届八次全体(扩大)会议和市委四届八次全体(扩大)会议精神,审议通过了《关于深入学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神奋力谱写新时代广丰改革发展新篇章的意见》。

思想在这里统一,方向在这里明确,力量在这里凝聚。在区委十三届八次全体(扩大)会议第一次会议结束后,与会代表分为八个小组进行了讨论。在分组讨论现场, (下转2版)

奋进不止步 实干开新局

区委十三届八次全体(扩大)会议侧记

本报记者 夏广凯